

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Miercuri, 26 martie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat rezultatele alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare, precum și unele probleme organizatorice privind constituirea Marii Adunări Naționale, a Consiliului de Stat și a guvernului și a adoptat hotărârile în acest sens, stabilind ca ele să fie supuse aprobării plenei C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat, de asemenea, raportul privind evoluția prețurilor și tarifelor în anul 1979. Anul trecut indicele prețurilor cu amănuntul și al tarifelor a fost față de 1975 de 5,7 la sută, ceea ce a permis realizarea prevederilor de creștere a puterii de cumpărare și a nivelului de trai al populației. În comerțul de stat, prețurile au crescut cu 4,4-5 la sută, față de 6 la sută cât se stabilise pentru întregul cincinal. În ce privește serviciile, creșterile de prețuri au înregistrat, față de anul 1975, un procent de circa 14 la sută. După cum se știe, pentru a nu se influența creșterea planificată a retribuției și pensiei reale, au fost introduse compensații bănești pentru personalul muncitor și pensionari. În anul 1979 prețurile de producție și de livrare în industrie au reprezentat, față de 1975, 97,5 la sută, respectiv 95,1 la sută. În ansamblu, datorită dinamismului dezvoltării economiei naționale și politicii economice a partidului, s-au asigurat stabilitatea prețurilor, o circulație bănească sănătoasă, ridicarea continuă a nivelului de trai al poporului.

Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri care să asigure și în viitor evoluția prețurilor în limitele planificate, astfel ca succesele obținute în dezvoltarea economiei naționale să determine în continuare creșterea nivelului de trai al întregului popor. S-a cerut ministerelor, celorlalte organe centrale, întreprinderilor, consiliilor populare să acționeze cu toată fermitatea pentru reducerea cheltuielilor de producție, îndeosebi a celor materiale și de energie — calea sigură a sporirii eficienței economice și ieftinirii produselor. Au fost fixate, de asemenea, sarcini privind pro-

ducerea și livrarea la fondul pieței a bunurilor de consum în volumul și structura solicitate de populație, la o calitate cât mai înaltă, precum și dezvoltarea și îmbunătățirea serviciilor prestate. S-a stabilit să se exercite un control tot mai riguros asupra modului de stabilire și aplicare a prețurilor în economie. Comitetul Politic Executiv a indicat ministerelor, celorlalte organizații centrale de stat să asigure o mai bună corelare între cheltuielile de producție și prețuri, stabilindu-se un raport cât mai just, științific determinat, în întreaga economie, menit să stimuleze eforturile pentru o nouă calitate, sporirea rentabilității, creșterea productivității muncii, valorificarea superioară a tuturor resurselor, în vederea înlăturării consecvențe a politicii partidului de ridicare a nivelului de trai al întregului popor.

★
În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială pe care a efectuat-o în țara noastră, în perioada 17-20 martie 1980, general de corp de armată Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, președinte fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat deplina aprobare față de rezultatele pozitive ale noului dialog romano-zairiez la nivel înalt, care se înscrie ca un moment de seamă în evoluția ascendentă și rodnică a relațiilor dintre cele două țări și popoare.

Comitetul Politic Executiv a aprobat în unanimitate documentele, înțelegerile și concluziile la care s-a ajuns cu prilejul vizitei, al convorbirilor dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko și a stabilit măsurile necesare pentru înlăturarea, în bune condiții a obiectivelor de colaborare și cooperare prevăzute, pentru amplificarea continuă a relațiilor romano-zairieze, corespunzător aspirațiilor celor două popoare și sentimentelor de prietenie și solidaritate care le unesc.

★
Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9434

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 27 martie 1980

Ieri, în Divizia A de fotbal

CRAIOVENII AU FORȚAT REMIZA, REDEVENIND LIDERI

● F.C. Baia Mare, victorie netă în dauna fostului lider I ● Campionii n-au rezistat la Satu Mare ● S.C. Bacău continuă inexplicabilele „dușuri scoțiene” ● A.S.A. Tg. Mureș, prima victorie în... 1980! ● F.C. Olt, 4 puncte în 4 zile

REZULTATE TEHNICE

F. C. Olt	- „Poli” Timișoara	3-1 (3-0)
„U” Cluj-Napoca	- Jiul Petroșani	4-0 (2-0)
F. C. Baia Mare	- Steaua	4-2 (1-0)
S. C. Bacău	- C. S. Tirgoviște	0-0
Dinamo	- Univ. Craiova	2-2 (2-1)
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C.M. Galați	5-2 (2-0)
Olimpia Satu Mare	- F. C. Argeș	2-0 (0-0)
Politehnica Iași	- Chimia Rm. Vilcea	2-0 (2-0)
Sportul studentesc	- Gloria Buzău	4-0 (1-0)

CLASAMENTUL

1. UNIV. CRAIOVA	25	13	6	6	51-23	32
2. Steaua	25	12	8	5	56-30	32
3. Dinamo	25	11	8	6	41-27	30
4. F. C. Argeș	25	13	4	8	41-29	30
5. F. C. Baia Mare	25	13	3	9	43-35	29
6. Sportul stud.	25	11	4	10	27-22	26
7. S. C. Bacău	25	8	10	7	31-35	25
8. A.S.A. Tg. Mureș	25	10	5	10	31-33	25
9. F.C.M. Galați	25	9	7	9	38-48	25
10. Jiul	25	10	5	10	20-32	25
11. Politehnica Iași	25	11	2	12	30-31	24
12. Chimia Rm. Vilcea	25	10	4	11	32-37	24
13. „Poli” Timișoara	25	10	3	12	32-33	23
14. F. C. Olt	25	10	3	12	33-38	23
15. „U” Cluj-Napoca	25	10	2	13	31-31	22
16. C. S. Tirgoviște	25	8	6	11	27-39	22
17. Olimpia Satu Mare	25	6	8	11	24-37	20
18. Gloria Buzău	25	4	4	17	18-45	12

ETAPA VIITOARE (6 aprilie)

Gloria Buzău	- F.C. Baia Mare	(0-2)
„Poli” Timișoara	- Dinamo	(1-1)
F.C.M. Galați	- Jiul Petroșani	(0-3)
F. C. Argeș	- F. C. Olt	(0-1)
S. C. Bacău	- Olimpia Satu Mare	(2-2)
Steaua	- Sportul studentesc	(2-1)
Univ. Craiova	- A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)
Chimia Rm. Vilcea	- „U” Cluj-Napoca	(2-1)
Politehnica Iași	- C. S. Tirgoviște	(1-1)

GOLGETERII

16 GOLURI: M. Răducanu (Steaua) — 1 din 11 m.

14 GOLURI: Cimpeanu („U” Cluj-Napoca) — 1 din 11 m.

12 GOLURI: Terheș (F. C. Baia Mare), Cițu — 1 din 11 m și Cămătaru — 2 din 11 m (Univ. Craiova).

10 GOLURI: Gingu (Chimia Rm. Vilcea), Augustin (Dinamo), Costea (Politehnica Iași) — 2 din 11 m.

9 GOLURI: Anghel („Poli” Timișoara), M. Sandu (Sp. studentesc), Radu II (F. C. Argeș) — 2 din 11 m, Savu (Chimia Rm. Vilcea).

Citiți cronicile meciurilor etapei de ieri în paginile 2-3



Dudu Georgescu reia spectaculos, cu capul, excelența centrare a lui Tălнар și Dinamo la conducerea cu 2-1
Foto: Dragoș NEAGU

În vederea meciului de la Belgrad

LOTUL DE FOTBAL S-A REUNIT ASEARĂ

Aseară s-a reunit, în Capitală, lotul reprezentativ de fotbal, în vederea meciului cu Iugoslavia. Antrenorul C. Cernăjanu ne-a comunicat componența lui:

Portari: Iordache, Cristian
Fundăși: Tilihoi, Sameș, Ștefănescu, Nicolae, Munteanu II, Stănescu (Dinamo)
Mijlocași: Dinu, Ticleanu, Băloni, Muțescu, Augustin
Înaintași: M. Răducanu, M. Sandu, Dobrin, Balaci, D. Nicolae
În cursul zilei de astăzi, lotul va face un antrenament. Miine sînt prevăzute două antrenamente. Plecarea spre Belgrad va avea loc sîmbătă dimineața. Meciul de duminică va începe la ora 14,30 (ora României).

Ieri, în etapa a 19-a la rugby

FARUL CÎȘTIGĂ LA BUCUREȘTI, DINAMO LA BAI A MARE

De astăzi, campionatul de rugby ia pauză pînă la 20 aprilie, în a doua duminică din aprilie disputîndu-se meciul Italia — România. Ieri s-a jucat etapa a 19-a. Amănunte:

R. C. SPORTUL STUDENTESC — FARUL 3-21 (0-15). Partida din „Tei” a debutat cu dreptul. Farul domina, Sportul rezista. Echilibrul de forțe s-a dovedit însă destul de repede o iluzie, constanței fiind, fără doar și poate, mai buni cu o clasă. Cu un lot și așa subțire, universitarii s-au văzut nevoiți să suporte handicapul absenței unor piese de bază, toată truda lor — pentru

că au depus un apreciabil travaliu — rămîind zadarnică. Succesul oaspeților este cu atât mai evident cu cît el s-a concretizat prin trei eseri (Bogheanu, min. 18 — la o fază începută de Lungu și dusă mai departe bine de Bucos; Lungu, min. 37, la o cursă de 40 metri Motrescu; min. 75, Motrescu, intrare înșelătoare pentru Chiciu). Bucos le-a transformat pe toate, reușind în plus o lovitură de pedeapsă în min. 32. Singurele puncte ale bucureștenilor au fost realizate de Cojocaru (d.p. în min. 69). Arbitrul A. Briceag a condus mulțumitor echipele: R.C.

SPORTUL STUDENTESC: Chiciu — Cojocaru, C. Hariton, Leșanu, Ilie — Nicolescu, Barba — Al. Atanasiu, Galanda,

Geo RAEȚHI

(Continuare în pag. a 4-a)

„Cazul Moise” și alte cazuri similare o dovedesc:

NU DE TALENTE DUCE LIPSĂ SCHIUL DE FOND, CI DE UN STIL DE MUNCĂ RAȚIONAL!

Campionatele naționale de schi-fond ale seniorilor au demonstrat unele lucruri bune. A fost reconfirmat, de pildă, saltul valoric făcut de juniorele Elena Lagusis, Iuliana Popoiu (Tractorul Brașov) și Emilia Raus (Liceul Predeal), pregătite în cadrul lotului național de către Ion și Nicolae Dudu. Ele nu mai au la această oră adversare pe măsură în categoria seniorelor, ele domină orice concurs intern fără drept de apel. În momentul de față, aceste sportive ti-

ner se află în întrecere numai cu ele însele și între ele. Deci, din păcate, într-un cadru destul de restrîns. A sosit momentul ca, dominînd clar schiul intern de fond, juniorele amintite să înceapă să cîștige și concursuri internaționale cu participare valoroasă, organizate în țară. Proxima ocazie: Campionatele balcanice găzduite, chiar săptămîna vi-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

DOSARUL PSIHOLOGIEI SPORTIVE XIV

„TEAMA DE A ÎNVINȚE” POATE FI ȘI EA ÎNVINSĂ!

În registrul „momentelor psihologice” ale întrecerii sportive intră și așa-numita „teamă de a cîștiga”. Un asemenea moment pare aproape paradoxal pentru sportivul care nu are altă țintă decît aceea de a birui în concurs. Și, totuși, această frică — nu atît de victorie, cît de valul de emoție pe care bucuria succesului îl provoacă — există. Senzația, aproape incredibilă în absurditatea ei, este comparabilă cu frisoanele care-l apucă, în plină zi de vară, pe înotătorul care se pregătește să plonjeze în apă de teama temperaturii necunoscute!

Firește că asemenea emoții sînt caracteristice cu precădere sportivilor tineri, neexpe-

rimentați, care, pe măsură ce se apropie de finalul unei competiții, cu prezentimentul victoriei, se înfricoșează de o atare posibilitate. Psihologii au explicații clare pentru stări de acest fel. Ei spun că la sportivii fără maturitate, emoțiile pot influența negativ capacitatea de concentrare, tulburînd comportamentul motor propriu-zis.

Primul exemplu care ne vine în minte este cel al luptătorului Ion Enache, foarte tînr concurrent la campionatele mondiale de la Minsk (1975). La lupte greco-romane, în cadrul categoriei 82 kg, el s-a calificat pînă la meciul final pe care trebuia să-l susțină cu vicecampionul olimpic din 1972,

sovieticul Anatoli Nazarenko, un sportiv matur, rutinat. După o primă repriză în care, prin spirit ofensiv, luase un avans de 6-0 puncte, obligînd arbitrii să dea și un avertisment adversarului pentru pasivitate, Enache abordează la fel de curajos repriza secundă, ajunge să conducă cu 7-0, dar... impresionat de posibila victorie, neașteptată și senzațională, pe lângă faptul că îi aducea și titlul de campion mondial, sportivul nostru — parcă speriat de perspectivă — pornește nepregătit la un

Victor BÂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

SPORTIVII NOȘTRI LA 9 SECADE DE FOȘTII CAMPIONI MONDIALI

SLANIC-PRADOVA, 26 (prin telefon). Timp de trei zile, galeria de la orizontul I a foste saline din localitate — un impresionant „palat de cristal“, la mai mult de 100 m în subteran — a găzduit, așa cum o face de mulți ani, tradiționalele întreceri ale Campionatului internațional de micromodele al Româneli, „indoor '80“.

Competiția a fost așteptată cu un deosebit interes de iubitorii acestei discipline. Pe de o parte, pentru că evenimentul coincide cu aniversarea a 30 de ani de la debutul micromodelismului în țara noastră și urma să se demonstreze, cu acest prilej, progresele realizate în cele trei decenii, iar pe de altă parte, datorită faptului că la start au fost prezente — alături de sportivii noștri frunțați — reprezentanți de elită din țări în care micromodelismul se bucură de o mare popularitate: Polonia, Ungaria și Cehoslovacia. De reținut că echipa poloneză a deținut titlul de campion mondial (în frunte cu Ryszard Czechowski — campion mondial și Edward Ciapala — cel mai bun sportiv polonez al anului 1979), iar reprezentativa Ungariei (cu Andras Ree) se numără și ea printre cele mai bune din lume. Toți participanții efectuau acum un valoros test pentru campionatul mondial din acest an.

În aceste condiții, întrecerea a fost deosebit de strinsă încă de la prima lansare (potrivit regulamentului F.A.I. se fac 8 lansări, dintre care două contează în calcul, cumulate). Prima noastră echipă a fost formată din Aurel Popa — campion republican pe acest

an, Nicolae Bezman și Aurel Moraru. Polonia și România au prezentat și câte o echipă secundă. A fost evident că modelele sportivilor noștri sînt superioare în ce privește concepția și execuția, dar oaspeții (și îndeosebi polonezii) dispuneau de un cauciuc mai bun pentru motoare.

Cele mai bune lansări în primul start au fost realizate de Kujava (Polonia II) — 37:46 și A. Moraru — 33:18. În startul al doilea, Ciapala a ridicat „ștacheta“ la 38:40, dar echipa noastră — mai omogenă — a preluat conducerea. Lansarea a treia i-a menținut în frunte pe sportivii noștri (Popa — 36:20, Bezman — 34:31), următoarele două au fost însă dominate de... emoțiile sportivilor noștri că li vor ajunge polonezii, lucru care s-a și întimplat, în startul VI, hotărîtor, cînd aceștia au trecut pe primul loc, la o diferență de numai 9 sec. față de echipa noastră. „Motoarele“ și-au spus cuvîntul.

Dacă amintim că sportivii noștri — ca și unii dintre oaspeții, dealtfel — și-au depășit acum propriile recorduri, avem imaginea nivelului foarte ridicat al întrecerilor.

Organizarea și asistența tehnică asigurate de F.R.M.d. au fost excelente.

Rezultate tehnice — Individual: 1. E. Ciapala (Polonia I) 75:45, 2. S. Kujava (Polonia II) 74:12, 3. N. Bezman (România I) 71:33, 4. A. Popa (România I) 71:16, 5. S. Stanislav (Polonia I) 70:05; echipe: 1. Polonia I 212:28, 2. România I 212:19, 3. Polonia II 198:04, 4. Ungaria 196:00, 5. Cehoslovacia 195:19, 6. România II 189:08. Viorel TONCEANU

DIN NOU, O ETAPĂ FOARTE RAPIDĂ

Azi o etapă contratimp individual, 20 km

CONSTANȚA, 26 (prin telefon). Miercuri, în cadrul etapei a IV-a a competiției internaționale dotată cu „Cupa F. R. Ciclism“, cei peste 100 de alergători, reprezentînd Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România, au realizat un rapid „Tur al Litoralului“, acoperînd 98 km cu o medie orară de 43.114 km. Cursa, foarte animată, deosebit de interesantă (din păcate, alergătorii noștri s-au văzut din nou foarte puțin) a avut ca principală fază detașarea unui grup de 10 cicliști chiar la km 12 al etapei. Aceștia li s-au mai alăturat pe parcurs alți 5-6 rutieri. Mircea Romașcanu, prezent și el printre frunțași, a fost angrenat — în stațiunea Olimp — într-o busculadă și n-a mai putut să-și ajungă colegii de evadare. În acest fel, între primii 15 clasai al etapei se află doar brăleeanul Marian Mărginean. Sprintul final, disputat în Constanța a fost de o mare frumusețe, atestînd și el înalta valoare a acestei competiții internaționale.

le care deschide... pirtia sezonului olimpic.

Iată clasamentul zilei: 1. Serghei Pribil (U.R.S.S.) a parcurs 98 km în 2 h15:45 (medie orară: 43.114 km); 2. Milan Jurko (Cehoslovacia); 3. Nikolai Gomeniuk (U.R.S.S.) — același timp cu învingătorul; 4. Alexandr Konstadinov (Cehoslovacia) la 5 s; 5. Mihail Tanev (Bulgari) la 7 s; 6. Serghei Kadaški (U.R.S.S.); 7. Janos Sipos (Ungaria); 8. Karel Randak (Cehoslovacia); 9. Andrei Serediuk (Polonia); 10. J. H. Meisch (R.D.G.); 11. Oleg Leadov (U.R.S.S.); 12. Michael Klasa (Cehoslovacia); 13. Marian Mărginean (C. S. Brăila) — același timp; 14. Berndt Drogan (R.D.G.) la 10 s; 15. Ivan Vasilev (Bulgaria) la 14 s; plutonul doi a fost cronometrat cu timpul de 2 h.17:50. „Cupa F. R. Ciclism“, aflată la a 23-a ediție, continuă joi cu o etapă deosebit de interesantă pentru estimarea pregătirii rutierilor: 20 km contratimp individual, pe șoseaua Constanța — Basarabi.

C. POPA — cosp.

INCEPE SEZONUL COMPETIȚIONAL DE DIRT-TRACK

După pregătiri intense efectuate în cadrul secțiilor, alergătorii de toate categoriile se vor prezenta azi și mâine, la Arad, la trialul pentru îndeplinirea normelor necesare participării la diversele competiții de dirt-track ale actualului sezon. Pe pista stadionului Rapid din Arad se vor reuni seniori și tineri motocicliști din București, Brăila, Sibiu și Arad, iar după testele respective, aceștia

și vor disputa înfrîntea în prima etapă a „Cupei F.R.M.“, programată duminică pe același stadion.

În deschiderea curselor seniorilor, se vor desfășura primele întreceri ale „Cupei tineretului“.

Cluj-Napoca:

„CUPA PRIMĂVERII“ LA TIR

O serie de rezultate bune a caracterizat concursul de tir desfășurat la Cluj-Napoca și dotat cu „Cupa primăverii“. Daniela Toader (Unirea Focșani) a câștigat întrecerea juniorilor la pușcă 10 m, cu 376 p, iar Maria Lakatos pe cea de pușcă standard 3 X 20 f senioare cu 568 p și 60 f.c. cu 592 p. Semnalăm TOTALUL DEZINTERESER cu care C.J.E.F.S. Cluj a tratat această competiție, altfel reușită. (C. POPOVICI — cosp.).

„TEAMA DE A ÎNVINGE“ POATE FI ȘI EA ÎNVINSĂ!

(Urmare din pag. 1)

nou atac, este contrat, fixat în pod și făcut tuș!

Alt exemplu, de la campionatele europene de tir cu arme cu glonț, de la Lvov (1979). În proba de pistol viteză, tînărul nostru candidat, Grațian Calotă pornește excelent concursul, obține în prima zi 299 p, iar prin rezultatele zilei a doua se vede intrat într-un baraj în 6 pentru medalia de argint, deci pentru titlul de vicecampion continental. În fața marii performanțe posibile, își pierde însă siguranța, îl copleșește emoția și... lasă locul 2 colegului său Stan Marin. Mai are ocazia să tragă un nou baraj pentru medalia de bronz, dar — desconcentrat — ratează și această posibilitate, în favoarea finlandezului Heikkinen!

„Știința finalurilor“ — fără îndoială o chestiune de maturitate — poate fi excelent demonstrată și prin cazul tînărului tenisman Florin Segăreanu, a cărui evoluție în meciul de „Cupa Davis“ România — Austria a fost marcată, pe alocuri, evident de incapacitatea de avantaj — și în special cele foarte importante, din finalurile de ghem, set sau chiar meci. În partida cu Robert Reininger el a pierdut 7 ghemuri în care conducea cu scoruri variînd între 40-0 și 40-30. În partida-maraton cu Hans Kary, el a ratat victoria în 16 ghemuri similare, cărora trebuie să le adăugăm și cele două meciaburii ratate! La un jucător capabil să țină piept unui adversar experimentat timp de 64 ghemuri nu poate fi vorba de absența combati-

Foto

Divizia A, etapa CONTRIBUȚIA ANTRE

Etapa a 25-a a fost dominată de jo frunte. Și partea leului a revenit de adică celui mai tînăr dintre antrenori, dat de un stadion întreg și, desigur, spectatorilor.

De ce Mateianu? Dați-ne voie să răspundem indirect. Ieri, dacă priveam echipele din „grup statam că patru dintre ele furnizează (vezi prima pagină) nu mai puțin cei 18 ai lotului, după cum urmează Ștefănescu, Ticleanu, Balaci; Dinamo Mulfescu, Augustin; Steaua — Iordăducanu; F. C. Argeș — Cristian, D. Pe de altă parte, Mateianu nu are nici...
Ce anume face ca această echipă să opună — ba nu! — nu acesta este te face, deci, ca această echipă SA DO SA INCOLTEASCA formații cu inter în ale căror dulapuri tricourile naționale este simplu: existența unei ianu o definește cu o doză de umor tot posibilul ca să mă apăr în careul se explică atacurile fără respiro asupra atacuri care nu fac decît să repete dintr-un celebru meci cu F. C. Argeș namo (2-0), sau cu Craiova (3-3).

Veți spune desigur că Baia Mare-manje. De acord. Dar asta nu are ni sistența cu care Mateianu rămîne crez este cu adevărat admirabilă. Și nu face decît să așeze în fața jucășase un coeficient care reprezintă TRENORULUI și care face ca „șesarii în „optari“, chiar dacă ei se cheamă han I sau II.

Veți spune tarăși că „șesarii“ au o lot (Terheș, Sabău, Koller). Iarăși o dată veniți la lot, ei au devenit „șesarii“ au trecut de la schimbătorul o mină, cu consecințele de rigoare...
Acum doi ani și ceva, stăteam de la București. Spunea, printre altele: are trei treimi. Cel mai urit e să joci la mijlocul terenului lei de pomană ba lul mare se joacă în trefmea adversă toarce-o...

FINAL MUREȘ

TG. MUREȘ, 26 (prin telefon)

Pentru un neutru, evoluția scorului a fost captivantă, iar ritmul de joc imprimat de ambele combatante, numeroasele faze de poartă, dar mai ales angajamentul disputat, au ridicat în mod deosebit nivelul spectacolar. Primele emoții pentru gazde apar chiar în min. 2, cînd Balaban înroște o bună ocazie, la o neînțelegere între Onuțan și Tapaszto. Gazdele forțează deschiderea scorului, însă se precipită în preajma finalizării, neputînd depăși marcajul om la om — pe tot terenul — al gălățenilor, care, de fiecare dată cînd au avut prilejul, au contraatacat destul de periculos, în special prin Orac (min. 33 și 35). Totuși, în min. 16 și 39, HAJNAL lăzutește să se descoltoarească de umbra sa. Bejenaru, și să înscrie două goluri care,

Stadion 10.000. Aeri BIRO 1 (min. 54). A.S.A. Onuțan 6. Hajnal 8. F.C.M. — Motoc. A. abilit. București. Cartoras. Trefeul I. la prima toare. Ac o oarecare delor (în fensivă) prompt o mai 2 m 52

MUNTEANU II, CA LA

SPORTUL STUDENȚESC — GLORIA BU

Stadion Autobuzul; teren moale; timp rece, în motiv 500. Au marcat: MUNTEANU II (min. 32 și 34) și M. SANDU (min. 75). Șuturi la poartă: 22-3 nere 11-3.

SPORTUL STUDENȚESC: Moraru 7 — Tănăsescu Munteanu II 9 — Iorgulescu 7. O. Ionescu 7. Căte 63 Stroa 7, M. Sandu 8, Chibăia 7 (min. 46 Muntean). GLORIA: Tănase 7 — Vlad 6, Petracea 5, Ivan (min. 69 Răchigeanu 5), Toma 6 (min. 75 Dina 5) Ghizdeanu 6, Dobre 4.

A arbitrat: V. Cioclitu 8; la linie: Alex. I. V. Topan (Cluj-Napoca). Trefeul Petschevski: 8. La juniori: 0-0.

Aspect dezolant pe stadionul Autobuzul, cu tribune aproape goale, ca și cînd ar fi fost vorba de un meci oarecare de antrenament. Și totuși, chiar în aceste condiții meciul a fost disputat și plăcut, principalul merit revenînd, indiscutabil, formației gazdă care, în ansamblu, a făcut un joc bun, depășînd un adversar incomod, multă vreme amblișos, dar cu prea puține valori individuale și, mai ales, destul de confuz în modul de acțiune colectivă. Remarcabilă în această partidă a fost prestația fundasului bucureștean MUNTEANU II care simțindu-se în largul său, pe terenul fostei sale echipe, Autobuzul, a constituit un veritabil motor al echipei sale, aducîndu-și un considerabil aport atît în rezolvarea fazelor de apărare, cît mai ales în finalizarea celor de atac. El este dealtfel și autorul primelor două goluri ale Sportului studențesc, primul în min. 32, cînd a

șutai viol mare, trîn fără ca T să mai po doilea, în tr-o frum tot de la m). În reșteni au prin MAR scris la e dividual e. In min. M. SAND fază de a los. Și sc jorac ptn dar gazde zultat, nu tînd adve mai des d raru, pe c citeva ori totuși, go după ris credem c

LOTO-PRON

PRONOSTICURI...

În sprijinul participanților la atractivul concurs Pronosport de duminică 30 martie 1980, redăm pronosticurile unuia dintre cei mai consecvenți și documentați iubitori ai acestui sistem de joc, Ștefan Dumitru din București: 1. Ascoli — Roma X; 2. Bologna — Pescara 1; 3. Cagliari — Ju-

ventus X 1; 5. Laz 6. Napoli Perugia — Torino — Metalul I — Progu Sibiu — vint — U.M.T.

NU DE TALENTE DUCE LIPSĂ SCHIUL DE FOND

(Urmare din pag. 1)

toare, de Poiana Brașov, în condiții, așadar, familiare. Cel puțin din acest punct de vedere, Balcaniada va constitui pentru juniorii noastre un test de maturitate sportivă pe care așteptăm să-l promovăm cu „foarte bine“. Numai astfel li se va deschide o poartă spre afirmarea internațională.

Cu totul altfel trebuie analizate probele masculine. Campionatele naționale de fond au fost net dominate de către Ion Moise (antrenor: C. Enache), care a câștigat două titluri individuale (15 și 30 kilometri) și unul în cadrul ștafetel A.S.A. Dacă Ion Moise rămîne cel mai bun schior fondist român, este el, oare, și o valoare autentică? Greu de spus și un prim răspuns ni-l va oferi tot concursul balcanic. Ceea ce este cert e faptul că Moise a început antrenamentele pentru acest sezon competițional abia în... decembrie, că el n-a efectuat nici un fol de pregătire pe uscat, în vara trecută, că a cochetat cu fotbalul (jucînd în campionatul județean), care înseamnă, e adevărat, un antrenament complementar pentru schi, dar nici decum o pregătire științifică adecvată. Credem că Ion Moise a dominat campionatele recent disputate grație unui talent ieșit din comun.

Ce s-ar fi întimplat cu acest sportiv, care are atîtea calități, dacă specialiștii noștri în schi fond nu l-ar fi scăpat, la vremea potrivită, din mină, și ar fi muncit cu el în mod organizat, cu simț de răspundere?

Schiul de fond ar fi avut, cu siguranță, un mare campion! „Cazul Moise“ nu este, însă, singular în schiul românesc de fond. Au fost și alte cazuri de talente pierdute (din diferite motive) pentru această disciplină, care se zbate, cel puțin pentru moment, în anonimat. Putem spune că nu de elemente talentate a dus și duce lipsă schiul de fond, ci de specialiștii care să valorifice elementele de excepție afirmate pînă la un moment dat. Pentru că, iată, acum cîțiva ani, apăruseră, cu calități înnăscute pentru alergarea pe schiuri, un Francisc Foriko, iar mai apoi un Vasile Băjenariu. Prin hotărîri cel puțin bizare și fără ca cineva să documenteze științific, amănunțit, dacă schimbarea este bună, cei doi au fost trecuți în tabăra biatloniștilor. Și, din fondisți de vîitor au ajuns biatloniști de duzină, pentru că la trageri ei continuă să se situeze sub limita mediocrității. Se pare că așa stau lucrurile și cu Ion Cimpola, mai tînăr și mai talentat: nimeni n-a învățat nimic din cazurile Foriko și Băjenariu!

Capitolul fondisților pierduți pentru... schiul de fond riscă să se îmbogățească. Oriet de curios li s-ar părea unora, Ion Lungociu, anul trecut campion la juniori și seniori, încheie sezonul actual fără un titlu nici la juniori, nici la seniori. De ce? Pentru că acest „copil teribil“ al schiului de fond românesc a fost atît de sollicitat încît, în ultima vreme, el s-a aflat la un pas de a uzura prematură. El a luat zeci de starturi interne și interna-

UN NOU PRILEJ DE SATISFACȚII!

În cadrul a trei extrageri de cîte patru numere, totalizînd 12 numere din 75, se pot obține:

● AUTOTURISME „Dacia 1300“
● IMPORTANTE SUME DE BANI de valori variabile și fixe.

Se atribuie cîștiguri și variantelor cu numai două numere la o extrageri!
PROCURĂȚI DIN VREME BILETE CU NUMERELE PREFERATE!

Agențiile Loto-Pronosport vă așteaptă pînă sîmbătă 29 martie.

LA 30 MARTIE 1980



DERBY CU SCINTEI...

DINAMO - UNIVERSITATEA CRAIOVA 2-2 (2-1)

Stadion Dinamo; teren moale; timp rece; spectatori - aproximativ 15.000. Au marcat: DUDU GEORGESCU (min. 8 și 45), respectiv DONOSE (min. 32 și 76 - din 11 m). Șuturi la poartă: 12-13 (pe poartă: 4-6). Cornere: 5-6.

...Angajat tăios, ca un autentic derby britanic (ceea ce a plăcut), meciul a depășit pină la urmă în încrincenare și as prime pină și cota obișnuită de șocuri a echipelor englezești - 51 de faulturi, 33 ale craioveanilor. 18 ale dinamoviștilor (ceea ce nu a plăcut). Cu toate acestea, partida - incinsă din minutul 1 până în minutul 90 - a pasionat tribunele prin caracterul său deschis, prin jocul eminentamente ofensiv al ambelor combatante, prin faptul că tabela de marcaj a fost amenințată până în ultimele secunde ale întâlnirii. Prima repriză ne-a oferit dominarea teritorială a oaspeților, „furia olteană” - este adevărat, o furie oarbă adeseori - fiind pe alocuri de nestăvilit. Pe fondul foringului craiovean, dinamoviștii au contrat metodic, cu o lumină în plus în faza construcției, ceea ce le-a și adus avantajul de la pauză. Golurile gazdelor au avut un desen asemănător: min. 8 - cursă Iordache, centrare perfectă, „cap” DUDU GEORGESCU în fața unei apărări spectaculoase: 1-0; min. 45 - pasă (de aur) a lui Augustin spre Țălnar, centrare ideală și „maurul”, DUDU GEORGESCU, își face din nou datoria, executându-l rece pe un Lung aflăș undeva prin aer... 2-1.

Intre aceste două reușite dinamoviste se înscrie cursa umiltoare a craioveanului DONOSE care reușește în min. 32 o cascadă de 5 (cinci!) driblinguri consecutive - e contrat de fiecare dată, se clatină, e la un pas de a cădea, dar se redresează, surprinzător, după fiecare atac - pe care le încheie cu un șut care nu-l iartă pe Eftimescu: 1-1. Cum spuneam însă, pauza a consfințit „victoria la puncte” (2-1) a lucidității dinamoviste asupra freneticii dezlănțuite - dar și necontrolate - a oaspeților.

Marius POPESCU

CIMPEANU, ÎN CONTINUARE, ÎN VERVĂ

„U” CLUJ NAPOCA - JUL PETROȘANI 4-0 (2-0)

Stadion Municipal; timp frumos; teren bun; spectatori - aproximativ 10.000. Au marcat: RADUȚA (min. 7), BATACLIU (min. 25), CIMPEANU (min. 50 și 84). Șuturi la poartă: 13-4 (pe poartă: 9-1). Cornere: 5-3.

CLUJ-NAPOCA, 26 prin telefon) Jiul pare o echipă afectată de o profundă criză internă. Suspendarea lui Ciupitu, se pare cu rezonanțe morale, lasă urme, una din implicații fiind dereglarea sistemului defensiv. Afășat în deplasare, echipa nu știe încă să evite atacurile adverse nemchinzând din timp culoarele de acces. Și bineînțeles că „U” Cluj-Napoca, avidă de puncte, a exploatat prompt situația creată.

Studentii au deschis scorul prin RADUȚA (min. 7) la o mare înghesuială în careul lui Caval, după ce cu 3 minute înainte, Rusu expelase, de la 25 m, mingea în bara porții lui Lăzăreanu, la o lovitură liberă. Dar isprava lui Rusu, părintz avertisment serios, a rămas până la urmă stângura realizare în atac a echipei Jiul. Căci gazdele au jucat cu mare hotărâre, într-un total spirit ofensiv, reușind, pe măsură ce scorul se rotunjea în favoarea lor și faze de mare dezvoltură și ingenozitate, la originea cărora, de obicei, s-a aflat Cimpeanu, în continuare cu cert randament pe noul post („vir” în care a fost plasat de antrenorul Staicu. Celelalte goluri, justificate perfect de profilul jocului, au fost înscrise de BATACLIU (min. 25), cu capul, la centrarea lui Boca, și CIMPEANU (min. 50 și 84), ultimele două anunțate, parcă, de „barese” lui Răduță și Suciu.

Ion CUPEN

„ÎN TROMBĂ”

MUREȘ - F.C.M. GALAȚI 5-2 (2-0)

teren bun; timp frumos; spectatori - aproximativ 15.000. Au marcat: L. MUNTEANU (min. 74), ICI (min. 89), respectiv RUSU (min. 52) și VLAD (min. 21-9 pe poartă: 12-5). Cornere: 14-5. Gligore 6, Unchiș 6 (min. 53 Bozeșan 6), Ispir 7, Ișkaru 6 (min. 36 Faniță 7), Boloni 8+ - Biro 1 7.

LABAN și GLIGORE. La juniori: 3-0 (1-0).

au hotărât creat însă jocul gazdelor din deplină profitașind în nuleze (min. 6 centrare

ASA

aproximativ (min. 62) 9-1). Cor

Grigore 7, 7 (min. 7) Mircea 5, Stancliu 5, Craiova) și

careului în plasa, mascat - și cel de alizaz prin tehnică și aproximativ 25 penții bucurul la 3-0, care a înfrunul înfrumusețea.

ONESCU

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES

DIN 26 MARTIE 1980 Extragera I: 27 37 24 29 14 34; Extragera a II-a: 26 30 8 28 35 20

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.039.281 lei din care 56.579 lei REPORT LA CATEGORIA I.

FORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES

DIN 26 MARTIE 1980 Extragera I: 27 37 24 29 14 34; Extragera a II-a: 26 30 8 28 35 20

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.039.281 lei din care 56.579 lei REPORT LA CATEGORIA I.

Mircea M. IONESCU

FESTIVAL BĂIMĂREAN

F. C. BAIJA MARE - STEAUA 4-2 (1-0)

Stadion „23 August”; teren moale; timp frumos; spectatori - aproximativ 15.000. Au marcat: TERHEȘ (min. 25 și 62), P. RADU (min. 56), ROZNAI (min. 73), respectiv M. RADUCANU (min. 71) și A. IONESCU (min. 75). Șuturi la poartă: 21-5 (pe poartă: 13-3). Cornere: 8-4.

BAIJA MARE, 26 (prin telefon) Din start băimărenii atacă poarta curajoș apărată de Iordache. Activ sprijiniți de mijlocași și, prin rotație, de Condruc și Sabău elevii lui V. Mateianu acționează variat și surprinzător, obligând defensivă bucureșteană la mari eforturi spre a stăvili șarjele în serie ale adversarului. Fazele cele mai fierbinți le înregistrăm în min. 4 (lovitură liberă Condruc, boxează Iordache, Mureșan reia pe lângă poartă), min. 6 (reluare Roznai peste bară), min. 15 (lovitură liberă Condruc, Iordache respinge în corner), min. 19 (șut P. Radu, de la 17 m, peste bară). În min. 25, gazdele deschid scorul: Sepl, care îl mai depășise pe Nițu, trece și acum în dribling de el, centrează pe jos și TERHEȘ trimite în plasă de la aproximativ 8 m. Steaua, răguit preocupată de apărare, a încercat lansarea virfurilor M. Răducanu și A. Ionescu, dar n-a reușit, în această parte, vreun atac de mare pericolozitate. De notat, totuși, „fîșniri-le” din min. 18 (M. Răducanu) și min. 39 (A. Ionescu) blocate însă de apărătorii băimăreni.

Actul doi, generos în goluri și în faze de poartă va vedea, la un moment dat, pe băimăreni dezlănțuiți și ajungând, în 17 minute după startul reprizei, să conducă cu 3-0 (au înscris P. RADU, min. 56, la o greșeală a lui Sameș; iar TERHEȘ, min. 62, a mărit avantajul printr-un șut puternic, spectaculos). Bucureștenii făceau față cu mare dificultate cascadei de atacuri băimărene. Rămăși fără Dumitru și apoi fără Sameș, ei păreau sortiți unui scor sever. Dar n-a fost așa. Profitind de fiecare inexactitate a gazdelor, ei s-au apropiat de poarta lui Frank și, în min. 71, M. RADUCANU trece de Condruc și marchează: 3-1. Foarte repede (min. 73), gazdele vor replica, ROZNAI punând o cursivă acțiune în care l-a avut principal colaborator pe Terheș. Jocul spectaculos și cursiv, sportiv în general, va mai oferi încă un gol, cel de-al șaselea, realizat de A. IONESCU (min. 75), care a șutat cu precizie la o simplă, dar eficientă „contră”. Victorie meritată a galben-neștrilor, aflați într-o excelentă dispoziție de joc și cultivând, chiar până la imprudentă, spiritul ofensiv.

Eftimie IONESCU

A DECIS PLUSUL DE VIGOARE

F. C. OLT - POLITEHNICA TIMIȘOARA 3-1 (3-0)

Stadion „1 Mai”; teren moale, foarte alunecos; timp rece; spectatori - aproximativ 7.000. Au marcat: PREPELIȚA (min. 17 și 37), CIOBANU (min. 43), respectiv LICA (autogol - min. 77). Șuturi la poartă: 14-5 (pe poartă: 8-4). Cornere: 10-5.

SLATINA, 26 (prin telefon) Două reprize cu aspect total diferit. În prima, gazdele, adaptându-se mult mai bine la terenul greoi și deosebit de alunecos, au avut aproape continuu inițiativa și au reușit să înghesuieze de trei ori o apărare insuficient de mobilă. F. C. Olt a deschis scorul în min. 17, când, în urma unei lovituri libere executate de A. Mincu, o dublă ezitare a fundașilor centrali timișoareni, urmată de una a portarului, i-au permis lui PREPELIȚA să fructifice de la cîțiva metri. În minutul 22, singura ocazie de gol clară a oaspeților din această repriză este ratată de Nedelcu, care reia cu capul, dar portarul gazdelor reține. În min. 37 după o combinație cu Șoarece, PREPE-

LITA (foarte insistent în prima parte a jocului) marchează plasat, de la eca. 10 metri. În finalul reprizei (min. 43), Șoarece centrează de pe arpa stîngă și CIOBANU majorează scorul, reținut cu capul în poarta părăsită de Suciu.

În repriza secundă, avînd victoria practic asigurată, gazdele insistă mai puțin în atac și Politehnica se vede mai mult în joc. În min. 53, oaspeții ratează la o greșeală a lui Ciocloană, dar în min. 77 el reușește să reducă handicapul, cînd, în urma unei acțiuni a lui T. Nicolae, balonul centrat de timișorean este introdus în propria poartă de LICA. Alarmate de acest gol, gazdele își string rîndurile și finalul partidei le aparține. Mai mult chiar, în min. 83, Prepețița a trecut pe lângă o mare șansă de a reface diferența din prima repriză. Victorie pe deplin meritată a jucătorilor de la F. C. Olt, care au dovedit pe ansamblul partidei un mare plus de vigoare.

Radu URZICEANU

RENASC SPERANȚELE

SATU MARE, 26 (prin telefon)

Scorul la pauză n-a fost decât 0-0, pentru că formația din Satu Mare n-a reușit să treacă de apărarea adversă (cel mai bun șut portarului Speriatu), iar piteștenii n-au putut să înscrie pentru că pasa lungă folosită cu precizie, chiar atunci cînd pleca de la Dobrin, n-a mai avut precizia obișnuită, astfel că traveiul lui Doru Nicolae, în bună dispoziție de joc, nu s-a materializat pe tabela de marcaj. Două mari ocazii ratate de Olimpia în această parte a jocului: în min. 35, cînd Mihuț a șutat de la 6 m, dar Speriatu a scos excelent în cădere; și în min. 35, cînd în urma unui atac prelungit al formației gazdă, Hațeganu, din bună poziție de șut, a expedit balonul în fundașul Ivan, căzut la un metru de but. F.C. Argeș a avut un singur contraatac periculos, în min. 12, cînd Doru Nicolae a șutat neașteptat din sferele careului mare. Feher nu s-a așteptat și a scăpat balonul în față.

OLIMPIA SATU MARE - F. C. ARGEȘ 2-0 (0-0)

Stadion „Olimpia”; teren bun; timp excelent; spectatori - aproximativ 10.000. Au marcat: HAȚEGANU (min. 47), HELVEI (min. 68). Șuturi la poartă: 17-5 (pe poartă: 9-2). Cornere: 8-7.

dar Radu II nu l-a mai putut ajunge. Curînd după reluarea partidei, State recuperează un balon, pe dreapta, îl deschide pe Both I, un dribling prelungit și lui HAȚEGANU nu-l rămîne decît să înscrie pe lângă Speriatu. În min. 65, o ratare incredibilă, Hațeganu și Helvei nereușind să înscrie din careul mic, deși nu-l aveau în față decît pe portarul advers. HELVEI își răsucără în parte greșeala peste trel min-

nute: ceea ce n-a reușit din 4 m a făcut-o de la 30 m, trimițînd mingea în poartă, cu un șut senzațional, la seminațime. Piteștenii au avut o singură ocazie în această repriză, în min. 53, cînd Doru Nicolae, după o cursă foarte frumoasă a fost oprit de ultimul apărător, portarul Feher. O victorie pe deplin meritată a sălămărenilor, ale căror speranțe renasc.

Paul SLAVESCU

SIMIONAȘ CREATOR, CORAȘ REALIZATOR

POLITEHNICA IAȘI - CHIMIA RM. VILCEA 2-0 (2-0)

Stadion „23 August”; teren foarte greu; timp friguros; spectatori - aproximativ 8.000. Au marcat: CORAȘ (min. 5 și 27) Șuturi la poartă: 20-10 (pe poartă: 10-6). Cornere: 14-7.

IAȘI, 26 (prin telefon) Decor de iarnă veritabilă, saci, la Iași. Organizatorii au făcut însă mari eforturi pentru a degaja terenul de zăpadă, teren foarte greu, care după o jumătate de oră de joc s-a transformat în porție de 70-80 la sută într-o... suprafață noroloasă. Așa prezentîndu-se condiții-

deschizînd scorul. Golul a avut darul de a mobiliza la maximum energiile echipei gazdă, care, cu doi jucători în vervă - Simionaș (creator) și Coraș (realizator) - a atacat în continuare susținut și în min. 27, la un rapid „un-doi” între cei doi mijlocași, CORAȘ a reluat direct sub transversală, Vlăceni, fără să încheidă jocul, și-au încercat și ei șansele la poarta gazdelor, dar, de două ori, în min. 32 și 41, Gîngu, pus în bune poziții de șut de Carabageac, a șutat tare, obligîndu-l pe Bucu să devieze în corner. După pauză s-a jucat înlînistit pînă la ultimul sfert de oră, cînd, brusc, fazele de gol s-au înmulțit la cele două porți. A fost un sfert de oră plin, cu ocazii rarismate ratate de Costea (min. 75), Cîncă (min. 77); Carabageac (min. 78 și 84) și Coraș (min. 82).

Laurențiu DUMITRESCU

ROMÂNIA — UNGARIA 81-68

ORADEA, 26 (prin telefon). Întâlnirea amicală de baschet dintre selecționatele feminine ale României și Ungariei, desfășurată, miercuri seară, în Sala sporturilor din localitate, a prilejuit o întrecere echili-

brată, în cursul căreia echipa țării noastre a dominat mai mult, dar nu a izbutit să se detașeze decât în final, obținând scorul de 81-68 (33-39). Răsturnările de scor și deseale faze spectaculoase au creat o dispută atractivă, urmărită cu viu interes de public.

Au înscris: Goian 17, Bors 15, Roșianu 12, Bălaș 8, Pall 8, Filip 7, Chiraleu 6, T. Popescu 6, Bădinici 2 pentru România, respectiv Nemeth 18, Boksa 16, Belobark 12, Vertetics 8, Kovacs 4, Szabics 4, Gulyas 4, Medgyeszi 2.

Ilie GHIȘA — coresp.

VICTORII ALE PUGILIȘTILOR ROMÂNI ÎN FRANȚA

PARIS, 26 (Agerpres). — A doua reuniune din cadrul campionatelor internaționale de box ale Franței a fost programată în orașul Angouleme. La categoria ușoară boxerul român Sandu Leontin l-a învins prin abandon în repriza a 3-a pe Baraki (Israel), iar la categoria mijlocie mică Gheorghe Simion a câștigat prin oprirea meciului pentru inferioritate (rep. a 3-a) în fața vest-germanului Kerscher. La categoria, Teodor Pirjol a fost declarat învingător la puncte în partida cu polonezul Skoczek.

SCHIORUL AUSTRIAC HUBERT NEUPER A CÂȘTIGAT „CUPA MONDIALĂ” LA SĂRITURI

PRAGA, 26 (Agerpres). — Prima ediție a „Cupei Mondiale” la sărituri cu schiurile de la trambulină a programat ultimul concurs în localitatea cehoslovacă Strbske Pleso. Victoria a revenit lui Armin Kogler (Austria) — 239,80 p (săriturile sale au măsurat 102 și 107,500 m), urmat de Hans Millonig (Austria) — 237,90 p și Hubert Neuper (Austria) — 236,20 puncte.

În urma concursurilor desfășurate, în clasamentul general, primul loc a fost ocupat de austriacul Hubert Neuper cu 238 p, care a intrat în posesia „Cupei Mondiale”. Pe locul doi s-a clasat Armin Kogler (Austria) cu 220 p, urmat de polonezul Stanislaw Bobak cu 130 p. Pe echipe a câștigat Austria — 1024 p, urmată de Norvegia — 614 p și Japonia — 314 p.

ECHIPA DE POLO A ROMÂNIEI LA TURNEUL DIN OLANDA

Astăzi începe la Zeist (Olanda) un turneu internațional de polo la care participă primele reprezentative ale României, R. F. Germania, Olandei, Greciei, Cehoslovaciei și Suediei.

● Cea de a IX-a ediție a turneului internațional de polo dotat cu „Cupa Voința” s-a încheiat la Cluj-Napoca cu victoria echipei locale Voința. Iată rezultatele: Voința — Slavia Bratislava 8-6, Chemie Bitterfeld (RDG) 10-5, Politehnica 13-3; Politehnica — Slavia 5-3, Chemie 7-7; Slavia — Chemie 13-9. Clasament: 1. Voința 6 p; 2. Politehnica 3 p; 3. Slavia Bratislava 2 p; 4. Chemie Bitterfeld 1 p.

Buletin olimpic

FLORI PENTRU MOSCOVA

Serviciul de arhitectură al municipalității din Moscova a definitivat proiectul de înfrumusețare a capitalei sovietice în timpul desfășurării Jocurilor Olimpice din acest an. Complexul de străzi și bulevarde care înconjoară cu un inel de verdețe zona centrală a marelui oraș va primi de la începutul anotimpului cald un număr de 250.000 de flori de diferite soiuri, cele mai

multe fiind lălelele de culoare galbenă și roșie. Ele vor fi sădite cu precădere de-a lungul arterelor de circulație care duc la bazele sportive unde sînt programate întrecerile. Se preconizează, de asemenea, ca fiecare raion al Moscovei să aibă o culoare specifică pentru plantațiile florale, ceea ce va da o notă deosebit de atrăgătoare orașului-gazdă al Olimpiadei '80.

INOVAȚII ÎN ARBITRAJ

O importantă inovație tehnică va veni în ajutorul colectivelor de arbitraj la concursurile de scrimă din cadrul Olimpiadei. Specialiștii sovietici au pus la punct un nou sistem electronic de semnalizare, care aprinde o lumină galbenă la țușele simultane. El a fost prezentat în timpul lucrărilor unui simpozion internațional al arbitrilor de scrimă, desfășurat recent la Tbilisi, primind un aviz unanim.

PENTRU „TIFOSI” DIN MILANO

Mulți dintre „tifosi” italieni care doresc să urmărească meciurile turneului olimpic de fotbal, găzduite la Leningrad, vor putea face direct călătoria cu avionul, pornind din Milano. Începînd din luna aprilie, compania aeriană sovietică „Aeroflot” inaugurează o linie directă care leagă aceste două mari orașe pe calea aerului. Proiecte asemănătoare privesc organizarea unor rute directe între Leningrad și alte importante centre de pe continent, cum sînt Bratislava, Luxemburg, Varna. Orașul de pe Neva va fi cu siguranță cel mai solicitat punct turistic, după capitala olimpică, Moscova.

MUZICĂ OLIMPICĂ

Semnala muzicală a Olimpiadei '80, care va precedea festivitățile de premiere, a fost, ca și numeroase alte momente de reper ale programului întrecerilor, omologat de către Comitetul de organizare a J.O. Melodia care urmează să fie înregistrată cu o execuție de fanfară este datorată cunoscutului compozitor Evgheni Doga, din R.S.S. Moldovenească. Autor a numeroase partituri orchestrale pentru filme și spectacole de anvergură, Doga a fost ciclist, trăgător și înotător.

PE SCENA „TEATRULUI MARE”

În cadrul programelor culturale ale Olimpiadei '80, un rol important va reveni și Teatrului Mare din Moscova. Binecunoscutul colectiv artistic din capitala U.R.S.S. își va prelungea stagiunea anului în curs, încheind-o nu în

ale, cum era obișnuit, ci la 12 august. Din repertoriul de aproape 50 de opere și balete prezentate în acest an vor fi selecționate cele mai reprezentative, pentru a fi oferite publicului prezent la Jocurile Olimpice.



DESPRE ANTRENAMENTUL PRIN CONCURS ȘI OBIECTIVUL OLIMPIC

Recent s-a consumat, la Paris, unul dintre cele mai importante concursuri de scrimă ale acestui sezon olimpic, „Cupa Europei”, care reunește cele mai bune echipe de club din Europa, campioane naționale, precum și troteful „Adrian Romel”, tradițional turneu individual de categoria A din calendarul Federației internaționale de Scrimă.

Prezent la această confruntare a scrimei internaționale în dubla calitate de antrenor al echipei noastre campioane, Steaua, și, totodată, al echipei reprezentative masculine de floare, Iosif Zilahy s-a oprit asupra câtorva aspecte definitorii pentru actuala perioadă, în perspectiva Jocurilor Olimpice:

„Despre țaria acestor două competiții — considerate pe bună dreptate importante verificări în pregătirea Jocurilor Olimpice de la Moscova — vorbeste faptul că pe planșele de la Paris au evoluat reprezentanții primelor cinci țări clasate la ultima ediție a campionatelor mondiale de scrimă, de la Melbourne: U.R.S.S., Italia, R.F.G., Franța și Polonia, precum și absolut toți finaliștii probelor individuale de la ultimele două ediții ale C.M. Printre aceștia, fostul și actualul deținător al titlului suprem, francezul Flament și sovieticul Romankov, vest-germanul Behr, italianul Dal Zotto, polonezul Godel, francezul Jolyot, românul Tiu. Consider că apropierea Jocurilor Olimpice a constituit impulsul inițial ca actuala ediție a celor două trofee puse în joc să se ridice la un nivel superior față de anii precedenți, chiar dacă, în linii generale, protagoniștii au fost aceiași.

Într-un asemenea context, pot aprecia ca bună performanța campioanelor noastre, Steaua București, care a reușit să se claseze în „Cupa Europei” pe un onorant loc 3-4 (ex aequo cu campioana Italiei, Carabini), în urma formațiilor Bucurestino Moscova și Tauberdishofheim (R.F.G.), și înalțea unor reputele cvartete cum sînt A.Z.S. Varșovia și Melun

(Franța). Trebuie însă să fac o precizare, pe care o consider absolut necesară, în perspectiva imediată a pregătirilor noastre vizînd o bună reprezentare a floretei masculine românești la J.O. de la Moscova: toate echipele cu șanse de clasare pe podium au, pînă la această oră, între 4 și 6 turnee mari internaționale. Numai astfel federațiile de scrimă din U.R.S.S., Italia, R.F.G., Franța, Polonia, Ungaria își pot realiza obiectivul de plan olimpic care PREVEDE ÎN PREGĂTIRE PENTRU FIECARE SELECȚIONABIL ÎNTRE 400 ȘI 450 DE ASALTURI ÎNTR-UN AN, efectuînd în condiții de stress concurs oficial puternic. Ceea ce înseamnă că nici un asemenea scrimer nu-și poate permite să „cadă” prea des din turul 1...

Nu trebuie să uităm nici un moment că specificul scrimei de înalt nivel și necesitatea progresului tinerilor trăgători (și noi avem în momentul de față 2-3 asemenea candidați pentru echipa națională) reclamă contactul direct cu principalii adversari pe plan internațional. Înlăturînd lipsurile pe care le-am constatat la acest prim mare examen al sezonului, echipa reprezentativă masculină de floare a României are șanse să aducă puncte la J.O., adică să revină în primul eșalon al scrimei mondiale”.

Fotbal meridiane

ieri, la Mostar

IUGOSLAVIA — ITALIA 5-2 (echipe olimpice)

MOSTAR, 26 (prin telefon). Stadionul din localitate a doborît astăzi recordul său de asistență (30.000 de spectatori), avînd satisfacția unui joc de bună factură și al unui succes net al „olimpicilor” iugoslavi în compania selecționatei similare a Italiei, care a cuprins jucători din prima divizie. Jocul a fost deosebit de viguros, cu atacuri de ambele părți. Eroul meciului a fost Sliškovici, care este chiar din Mostar. Dar iată cum s-au marcat golurile: min. 15, Sliškovici demarează, centrare, și PRIMORAȚ reia cu capul: 1-0; min. 20 — Sliškovici execută o lovitură de colț și același PRIMORAȚ reia în gol: 2-0; min. 22 înscrie BARESI, după o frumoasă acțiune personală: 2-1; min. 34 — FANA interceptează o minge, pe greșeala lui Rojici, și are liber drumul spre poartă: 2-2; min. 55 — Sliškovici execută o lovitură liberă în zid și MIROCEVICI reia imparable: 3-2; min. 85, același SLIŠKOVICI se lansează într-o suită de driblinguri și înscrie nestîngerit, de la 5 metri: 4-2; min. 86, ultimul gol, marcat de SLIŠKOVICI, la capătul unei acțiuni colective de toată frumusețea: 5-2. Au jucat echipele: IUGOSLAVIA (ol.): Pantelici — Zor, Vuiovid, Primo-

raț, Rojici, Vuin — Krsticevici, Mirocevic, Klincearski — Zi Vuiovici, Sliškovici, Repcici. ITALIA (ol.): Galli — Osti, Taser, G. Baresi, Ferrario — F. Baresi, Fana, Saccheti; — Alto-belli, Beccalossi, Anchetotti. Lotul iugoslav, căruia i se vor adăuga ne-olimpicii Sușici și Petrovici (care va fi căpitanul formației în meciul cu România) este cantonat, începînd de astăzi, la Novisad. În cursul zilei de sîmbătă, echipa Iugoslaviei se va deplasa la Belgrad, în vederea meciului.

Dușan BUGARIN

GRUPELE

„CUPEI DE AUR”

Cu ocazia împlinirii a 50 de ani de la organizarea primei ediții a C.M., între 30 decembrie 1980 și 10 ianuarie 1981 se vor desfășura în mai multe orașe din Uruguay meciurile turneului pentru „CUPA DE AUR”. Cele 6 echipe au fost împărțite în două grupe: GRUPA A: Uruguay, Olanda, Italia; GRUPA B: Argentina, R. F. Germania și Brazilia. S-a stabilit ca echipele învingătoare din cele două grupe să se întînească în finala turneului.

La acest turneu au fost invitate să participe echipele care au câștigat pînă acum campionatul mondial. Anglia nu va participa din cauza calendarului încărcat, fiind înlocuită de echipa Olandei, de două ori finalistă.

ALTE MECIURI INTERNAȚIONALE

● În preliminariile C.M. — ediția 1982. La Tel Aviv: Israel — Irlanda de Nord 0-0 (gr. a VI-a). La Nicosia: Cipru — Irlanda 2-3 (1-3) — gr. a II-a.

● În C.E., la Glasgow, Scoția — Portugalia 4-1 (2-0).

● Aseară s-au desfășurat câteva meciuri amicale interțări. Iată rezultatele soșite pînă la închiderea ediției: Ungaria — Polonia 2-1 (2-1), Elveția — Cehoslovacia 2-0 (1-0), Spania — Anglia 0-2 (0-1), Franța — Olanda 0-0.

● La Nicosia, în preliminariile turneului „U.E.F.A.” (juniori) Polonia — Cipru 1-0 (1-0). La Aberdeen în aceeași competiție: Scoția — Olanda 2-1 (1-1) (în

● În preliminariile C.M. — ediția 1982. La Tel Aviv: Israel — Irlanda de Nord 0-0 (gr. a VI-a). La Nicosia: Cipru — Irlanda 2-3 (1-3) — gr. a II-a.

● În C.E., la Glasgow, Scoția — Portugalia 4-1 (2-0).

● Aseară s-au desfășurat câteva meciuri amicale interțări. Iată rezultatele soșite pînă la închiderea ediției: Ungaria — Polonia 2-1 (2-1), Elveția — Cehoslovacia 2-0 (1-0), Spania — Anglia 0-2 (0-1), Franța — Olanda 0-0.

● La Nicosia, în preliminariile turneului „U.E.F.A.” (juniori) Polonia — Cipru 1-0 (1-0). La Aberdeen în aceeași competiție: Scoția — Olanda 2-1 (1-1) (în

tur 1-2). Echipa Olandei s-a calificat după loviturile de la 11 m.

● În meci amical la Alkmaar (echipe de tineret) Olanda — Franța 3-2 (3-1).

TELEX

GIMNASTICA ● Federația franceză a alcătuit echipa care va participa la campionatele internaționale ale României, programate în zilele de 18, 19 și 20 aprilie la București. Stephane Lorenzi, Laurent Barbleri, Patricia Peccard, Isabelle Sanguinetti (Muriel Groux).

NATATE ● În localitatea Boerlinge au luat sfîrșit campionatele de înot în bazin acoperit ale Suediei. Principalele rezultate: 100 m spată (f) — Pense Andersen 1:06,36; 100 m flutură (f) — Armi Airaksinen 1:02,81.

(Urmare din pag. 1)

CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RUGBY

Kovaci — Dumitrescu (min. 41 Gheorghiu — Tănase), Ianc — S. Căinaru, Girjabu, D. Căinaru; FARUL: Holban — Bogheanu, C. Vasile (min. 18 Motrescu), Lungu, Vărzaru — Bucos, N. Dinu — Nache, Dumitru, Fl. Constantin — Borșaru, Malancu — Mușat (min. 69 Grosu), Grigore, D. Simion.

ȘTIINȚA CEMIN-BAIA MARE — DINAMO 4-12 (0-12). Meci de bună factură, spectacolul plăcînd celor 1.000 de spectatori bînzăreni. Remarcabilă sportivitatea ambelor echipe. Au marcat: I. Constantin (l.p. min. 3 și transformare), Stoica (încercare min. 9), Nica (drop min. 26) pentru oaspeți, respectiv Pascale (încercare min. 71). (V. SĂSĂRANU, coresp.)

STEAUA — RULMENTUL BIRLAD 65-3 (31-0). Nici o

problemă pentru campioni, autori a nu mai puțin de 12 eseuri. Autori: Zafiescu (4), Roșu (3), Țața (2), Fuicu, Enache și Rădulescu cite unul, acesta din urmă reușind și o transformare. Au mai punctat Alexandru (l.p. și 6 transformări), respectiv Dranga (l.p.). Arbitrul P. Niculescu — mai mereu departe de fază.

VULCAN — „U” TIMIȘOARA 0-3 (0-0). Partida „mergea” spre un scor alb, justificat de evoluția la fel de modestă a ambelor formații, cînd, în ultimul minut, Stelian Constantin a găsit ținta din drop, condamînd — se pare — definitiv Vulcanul la retrogradare. Un jucător s-a văzut mai mult: metalurgistul Săndoi. A

condus, în general bine, R. Chiriac. (G. R.).

POLITEHNICA IAȘI — R. C. GRIVIȚA ROȘIE 3-3 (0-0). Terenul desfundat a solicitat serios protagoniștii. Realizatori: Nistor și, respectiv, I. Simion, ambii din l.p. A arbitrat Fl. Tudorache. (D. ONCIUL, coresp.)

C. S. M. SIBIU — RAPID 25-6 (8-0). După două prețioase egaluri, sibienii au reușit o victorie fără dubii, prin încercările lui Feraru (2), Ioniță și Cocireă și cele 3 lovituri de pedeapsă transformate de Mălahe. Pentru feroviari a înscris Șișiu (l.p.) și Costache (drop). A arbitrat D. Grigorescu. (S. BEU, coresp.)

C. F. R. BRAȘOV — ȘTIINȚA PETROȘANI 13-20 (3-12).

Deși au marcat primii la fiecare început de repriză, localnicii nu au putut trece de experimentata echipă din Valca Jiului. Au înscris Istrate (drop și transformare), Beraru și Popescu (încercări) pentru brașovenii, respectiv Dragu (2), Șt. Constantin, Bonea și Gh. Dinu — încercări. A condus Gh. Băncănuș. (C. GRUIA, coresp.)

1. STEAUA	19 17 1	1 690-101 54
2. Dinamo	19 16 0	3 482-99 51
3. Farul	19 14 1	4 404-162 48
4. Grivița Roșie	19 13 2	4 216-110 47
5. Șt. Baia Mare	19 12 1	6 268-146 44
6. Șt. Petroșani	19 11 1	7 220-179 42
7. Polit. Iași	19 7 3	9 141-280 36
8. C.S.M. Sibiu	19 7 3	9 144-254 36
9. Univ. Tim.	19 8 0	11 172-165 35
10. Sp. stud.	19 5 2	12 196-241 30
11. Rulm. Birlad	19 5 1	13 84-345 30
12. Rapid	19 5 0	14 154-391 29
13. C.F.R. Brașov	19 2 2	15 72-536 25
14. Vulcan	19 2 1	16 91-329 24

Notă: R.C. Sportul studentesc este penalizată cu un punct pentru trei suspendări.